
Σελίδα 1 από 2 

 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 / 29320 
Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της με αριθμό  6ης / 2025 τακτικής Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 
 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 13 Μαΐου 2025 και ώρα 13:30, κατόπιν αναβολής της 

προγραμματισμένης τακτικής συνεδρίασης της 7ης Μαΐου 2025, λόγω έκτακτων και απρόβλεπτων 

περιστάσεων (ασθένεια του Προέδρου και υπηρεσιακή απουσία του Αντιπροέδρου). 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη πρόσκληση με αριθμό πρωτοκόλλου 2151/09.05.2025. 

 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν παρόντα  ΟΚΤΩ  
( 8 ). 
 

1. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος  

2. Ανθρακίδης Θεμιστοκλής, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

3. Καμενίδης Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

4. Φωτιάδης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος  

5. Βαφειάδη Θεόδωρο, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

6. Καραγιαννάκη Σοφία, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, μέλος  

7. Παπαδόπουλο Ελευθέριο, δημότης, μέλος  

8. Κυριαζίδη Μιχαήλ, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, μέλος  
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9. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 

10. Τσαουσίδη Κωνσταντίνο, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

11. Παπαδοπούλου Ελένη, δημότης, μέλος 

 
 
Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας και για την τήρηση των 
πρακτικών συμμετείχε η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ Νικολαΐδου Θεανώ. 
 
Προεδρεύων του Συμβουλίου είναι ο Αντιπρόεδρος αυτού, κ. Γεώργιος Μπαλάσκας, λόγω απουσίας 

του Προέδρου εξαιτίας ασθένειας. 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ:  6-96/13.05.2025 

 

ΘΕΜΑ 22ο - Τροποποίηση της διατομής του αγωγού ύδρευσης από ½’’ σε Φ63 για την προσωρινή 

εργοταξιακή παροχή ύδρευσης της εταιρείας ΤΕΡΝΑ Α.Ε., στο αγροτεμάχιο 533Δ, που βρίσκεται σε 

εκτός σχεδίου περιοχή του Δημοτικού Διαμερίσματος Παλαιού Γυναικοκάστρου, του Δήμου Κιλκίς, 

λόγω αυξημένων απαιτήσεων σε παροχή νερού. 

 

 

Ο Προεδρεύων του Συμβουλίου, κ. Γεώργιος Μπαλάσκας, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ., λόγω απουσίας του 

Προέδρου για λόγους υγείας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το εικοστό δεύτερο θέμα 

της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο και την ανάγκη για έγκριση ή μη 

της τροποποίησης της διατομής του αγωγού ύδρευσης, για την προσωρινή εργοταξιακή παροχή ύδρευσης 

της εταιρείας ΤΕΡΝΑ Α.Ε., στο αγροτεμάχιο 533Δ, εκτός σχεδίου περιοχής του Δ.Δ. Παλαιού 

Γυναικοκάστρου, λόγω αυξημένων απαιτήσεων σε παροχή νερού, κυρίως για λόγους πυρόσβεσης. 
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Ο Γενικός Διευθυντής εισηγούμενος το θέμα, ανέφερε τα εξής: 

 

Σύμφωνα με τον εγκεκριμένο κανονισμό ύδρευσης της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ για την αλλαγή διατομής ύδρευσης σε 

ακίνητα που βρίσκονται σε εκτός σχεδίου περιοχές, πρέπει να υπάρχει απόφαση έγκρισης του Δ.Σ. της 

επιχείρησης (Άρθρο 12). Επίσης σύμφωνα με το ίδιο άρθρο του εγκεκριμένου κανονισμού ύδρευσης για 

ακίνητα ειδικού προορισμού η υδροδότησή τους πραγματοποιείται με παροχή ειδική χρήσης, ήτοι με παροχή 

μεγαλύτερη της ½’’. Το σκεπτικό είναι ότι σε ακίνητα ειδικού προορισμού οι απαιτήσεις είναι αυξημένες, αφού 

θα πρέπει να καλύπτονται και οι ανάγκες της πυρόσβεσης. 

 

 
 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του: 

 

 Τον Εγκεκριμένο Κανονισμό Ύδρευσης της ΔΕΥΑ Κιλκίς, όπως αυτός εγκρίθηκε με την υπ’ 

αριθμ. 91/20-07-2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κιλκίς (ΑΔΑ: 

Ψ88ΚΩΕΧ-ΒΙΠ), 

 Τις διατάξεις του Ν.1069/80 όπως αντικαταστάθηκαν από τις διατάξεις του Ν.4483/17, 

 Την ΑΠΟΦΑΣΗ:  5 - 69/15-04-2025 του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΚ με την οποία εγκρίθηκε παροχή ½’’ 

εργοταξιακής (προσωρινής) σύνδεσης ύδρευσης στην εταιρεία ΤΕΡΝΑ Α.Ε., στο μισθωμένο 

αγροτεμάχιο με αριθμό 533Δ, εκτός σχεδίου περιοχής, στο Δ.Δ. Παλαιού Γυναικοκάστρου 

του Δήμου Κιλκίς, σύμφωνα με τα ανωτέρω. 

 Το αίτημα της εταιρείας ΤΕΡΝΑ Α.Ε. για την αλλαγή διατομής για λόγους πυρόσβεσης από 

½’’ σε 1’’. 

 Την μεταξύ των μελών συζήτηση όπως αυτή καταγράφηκε στα πρακτικά. 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 Εγκρίνει την  αλλαγή διατομής της υδροδότησης από ½’’ σε 1’’ για την εταιρεία ΤΕΡΝΑ Α.Ε., στο 

αγροτεμάχιο 533Δ, που βρίσκεται σε εκτός σχεδίου περιοχή του Δημοτικού Διαμερίσματος 

Παλαιού Γυναικοκάστρου, του Δήμου Κιλκίς, για την κάλυψη αναγκών πυρόσβεσης. 

 

 Ανατίθεται στην Υπηρεσία η διεκπεραίωση των απαραίτητων ενεργειών για την υλοποίηση της 

σύνδεσης, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις και προβλεπόμενες διαδικασίες. 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  6-96/13.05.2025 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 
Ο Αντιπρόεδρος Δ.Σ.  
της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 

Γεώργιος Μπαλάσκας   
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